
                                                     PROCES VERBAL 
 
 
                   Încheiat azi, 31.08.2016 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia, la care 
participă toţi cei 17 consilieri locali. 
                   Şedinţa este publică, este convocată prin invitaţii scrise. 
                   La şedinţă participă dl primar Oane Iulică, dna secretar Dospinoiu Tănţica şi un 
grup de cetăţeni. 
                   D-na  Roman D. dă citire procesului verbal al şedinţei ordinare din 21.07.2016.                                               
                   Nu sunt solicitate modificări ale acestuia drept pentru care se aprobă cu 17 voturi 
pentru. 
                   Este ales preşedinte de şedinţă dl Albu Daniel. 
                   Dl Albu D. propune următoarea ordine de zi. 

1. – proiect de hotărâre referitor la organizarea Zilelor oraşului şi  
Festivalului Naţional Corabia de Aur; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

2. - proiect de  hotărâre referitor la majorare contribuţie personală a  
beneficiarilor Centrului medico-social; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   3.  -  proiect de  hotărâre privind instituire taxă târg anual şi stabilire loc de 
desfăşurare; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   4.  -  proiect de  hotărâre referitor la premiere elevi sportivi; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   5.   - proiect de  hotărâre referitor la concesionare teren; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   6.   - proiect de  hotărâre referitor la atribuire denumire străzi;  iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   7.  -   proiect de  hotărâre referitor la atribuire denumire străzi (Tudor Vladimirescu 
şi Vârtop);  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   8.   -  proiect de  hotărâre referitor la completare H.C.L Corabia nr. 
52/28.05.21015; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   9.   -  proiect de  hotărâre referitor la aprobarea participării la cursuri de 
perfecţionare profesională a consilierilor locali din cadrul Consiliului Local al oraşului 
Corabia, judeţul Olt;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   10.  -  proiect de  hotărâre referitor la aprobare rectificare buget; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   11.   - proiect de  hotărâre referitor la propunerea schimbării destinaţiei unor 
imobile aparţinând domeniului public al oraşului Corabia, din imobile cu destinaţia de unităţi 
de învăţământ în imobile cu altă destinaţie; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   12.  -  proiect de  hotărâre referitor la diminuare redevenţă; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   13.  - proiect de  hotărâre referitor la aprobare studiu de prefezabilitate şi indicatori 
tehnico-economici ai obiectivului ,, Construirea unei centrale electrice fotovoltaice 2000 kw, 
cu racord la sistemul energetic naţional, oraş Corabia, judeţul Olt; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   14.  - proiect de  hotărâre referitor la aprobare parteneriat şi depunere proiect; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   15.   -  întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.   



                   Dl primar Oane I. propune suplimentarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre 
referitor la  angajare avocat pentru reprezentarea  primarului în instanţă. 
                   Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea propusă. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru. 

Se trece la primul punct pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de hotărâre  
referitor la organizarea Zilelor oraşului şi Festivalului Naţional Corabia de Aur; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. Dl Pîrlea Şt.- în oraşul Corabia avem doi profesori de 
muzică valoroşi. Este vorba de dl Urzicana Marin  şi dna Burăţ Mariana.   
                   Dl viceprimar Vlad S. – eu cedez locul pentru unul din cei doi prefesori. 
                   Dna Cojoc M. şef Serviciu Cultural prezentă în şedinţă – dl Urzicana nu poate fi în 
juriu deoarece are concurenţi iar dna Burăţ de cele mai multe ori nu era în localitate. Nu sunt 
plătiţi decît Elise Stan şi Titus Andrei. 
                   Dl Ilin P. – s-a discutat cu dna Burăţi? Este de acord? 
                   Dl Vântu M. – dacă dna Burăţi este de acord, să fie inclusă. 
                   Dl Pîrlea Şt.- lumea nu este mulţumită de organizarea festivalului în centru. Se 
poate ţine la Grădina de Vară sau la SANSIRO unde se pot face şi încasări. Concurenţii nu sunt 
bine jurizaţi fiind tiribombele în apropiere. Să se reducă valoarea premiilor iar suma alocată 
este foarte mare, drept urmare grupul PNL se va abţine de la votarea acestui proiect. 
                   Dl primar – la SANSIRO este gazon sintetic şi nu putem risca să dea cineva foc iar 
la Grădina de Vară , aşa cum se ştie, se distrug scaunele. În ceea ce priveşte încasările, şcolarii 
nu-şi pot permite să-şi achiziţioneze şi bilete. Putem susţine, din încasările locale, 2-3 zile în 
care să se distreze locuitorii acestui oraş. Referitor la bugetul festivalului, acesta  a fost aprobat 
în decembrie când  a fost aprobat calendarul manifestărilor culturale pe anul 2016.       
                   Se fac propuneri pentru juriu. 
                   Dna Mohor M.  face următoarele propuneri: Dima Iulia – consilier judeţean şi 
Antonescu Nicoleta –preşedinte al comisiei de învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social- 
culturale, culte, protecţie copii, tineret şi sport. 
                   Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea  dnei Mohor. 
                   Se aprobă,  cu 16 voturi pentru şi 1 abţinere (Pîrlea Şt) 
                   Se fac propuneri pentru comisia de organizare.  
                   Dl viceprimar Vlad S. face următoarele propuneri: Muşuroi D. şi  Mohor M.   
                   Nemaifiind alte propuneri se supune la vot componenţa comisiei de organizare. 
                   Se aprobă,  cu 16 voturi pentru şi 1 abţinere (Pîrlea Şt) 
                   Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi pentru  şi 4 abţineri 
(grupul PNL Pîrlea Şt., Vladu I., Zăvăleanu C., Datcu M. ), adoptându-se Hotărârea nr. 17.  

Se trece la punctul 2  pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de hotărâre   
referitor la majorare contribuţie personală a beneficiarilor Centrului medico-social; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   Dl Pîrlea Şt. – prânzul  celor de la Centrul medico social se prepară şi acum tot la 
Spital. 
                   Dl primar – da, şi se transportă cu aceeiaşi maşina ca şi până acum  neexistând  alte 
posibilităţi. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr.18. 



                   Se trece la punctul 3  pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de hotărâre  de  
hotărâre privind instituire taxă târg anual şi stabilire loc de desfăşurare; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot.  Se aprobă, cu 17 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr.19. 
                   Se trece la punctul 4  pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de hotărâre  
referitor la premiere elevi sportivi; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   Dl Albu D. – prezintă diplomele obţinute de elevii sportivi. 
                   Dl Pîrlea Şt. – grupul PNL se va abţine de la vot, deoarece această sumă prevăzută 
pentru premiere ar putea fi folosită pentru dotarea sălilor de sport  cu centrale termice si 
echipamente. 
                   Dl Zăvăleanu C. – aprobăm cantonament la Buşteni, unde se merge şi cu alte 
ocazii. 
                   Dl viceprimar – în proiectul de hotarare nu este menţionată nicio locaţie este vorba 
doar de o premiere, de unde ati tras aceasta concluzie ? 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 13 voturi pentru,  
4 abţineri (grupul PNL Pîrlea Şt., Vladu I., Zăvăleanu C., Datcu M. ), adoptându-se Hotărârea 
nr. 20. 
                   Se trece la punctul 5 pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de   hotărâre 
referitor la concesionare teren; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot.  Se aprobă, cu 17 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 21. 
                   Se trece la punctul 6  pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de   hotărâre 
referitor la atribuire denumire străzi;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot.  Se aprobă, cu 17 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 22. 
                   Se trece la punctul 7  pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de     hotărâre 
referitor la atribuire denumire străzi (Tudor Vladimirescu şi Vârtop);  iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot.  Se aprobă, cu 17 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 23. 
                   Se trece la punctul 8 pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de    hotărâre 
referitor la completare H.C.L Corabia nr. 52/28.05.21015; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   Dl Vântu M. face următorul amendament – să se anuleze hotărârea prin care s-a 
hotărât vânzarea. 
                   Se supune la vot acest amendament. Se respinge, cu 1 vot pentru (Vântu M) şi 16 
împotrivă. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 16 voturi pentru 
şi 1 vot contra (Vântu M), adoptându-se Hotărârea nr. 24. 
                   Se trece la punctul  9 pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de   hotărâre 
referitor la aprobarea participării la cursuri de perfecţionare profesională a consilierilor locali 
din cadrul Consiliului Local al oraşului Corabia, judeţul Olt;  iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 



                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot.  Se aprobă, cu 17 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 25. 
                   Se trece la punctul 10 pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de   hotărâre 
referitor la aprobare rectificare buget; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   Dl Pîrlea Şt. – nu este de acord cu achiziţionarea maşinii şi a centralei termice. Să 
se achiziţioneze 2-3 centrale pentru grădiniţe şi o camionetă pentru Centrul Medico-social. Nu 
este un amendament, dar grupul PNL se va abţine. 
                   Dl primar -  maşina,  ştiţi bine că a fost achiziţionată pe un proiect,  are un anumit  
grad de uzură, întreţinerea şi reparaţia costă foarte mult  şi nu mai oferă siguranţă personalului 
angajat pentru deplasările în interes de serviciu. Înlocuirea centralei  este necesară datorită 
consumului foarte mare de combustibil.  
                   Dna Antonescu N. – anunţă că nu votează pentru evitarea unui eventual conflict de 
interese. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 12 voturi pentru 
şi 4 abţineri (grupul PNL Pîrlea Şt., Vladu I., Zăvăleanu C., Datcu M. ), adoptându-se 
Hotărârea nr. 26. 
                   Se trece la punctul 11 pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de  hotărâre 
referitor la propunerea schimbării destinaţiei unor imobile aparţinând domeniului public al 
oraşului Corabia, din imobile cu destinaţia de unităţi de învăţământ în imobile cu altă 
destinaţie; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot.  Se aprobă, cu 17 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 27. 
                   Se trece la punctul 12 pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de  hotărâre  
referitor la diminuare redevenţă; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   Dl Pîrlea Şt. – care ar fi avantajul şi care ar fi dezavantajul ? 
                   Dl primar -  este diferenţă enormă de valoare, greşeala fiind a lor deoarece nu au 
cerut la timpul potrivit. În anul 2013 s-a predat Companiei de Apa  o mare parte a 
patrimoniului iar diminuarea trebuia ceruta atunci.   
                   Dl Smaranda M. – anunţă că nu votează pentru evitarea unui eventual conflict de 
interese. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 16 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 28. 
                   Se trece la punctul 13 pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de  hotărâre 
referitor la aprobare studiu de prefezabilitate şi indicatori tehnico-economici ai obiectivului ,, 
Construirea unei centrale electrice fotovoltaice 2000 kw, cu racord la sistemul energetic 
naţional, oraş Corabia, judeţul Olt; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   Dl primar – prin votarea acestui proiect de hotărâre nu înseamnă că investiţia a fost 
şi aprobată. Vom veni cu studiu de fezabilitate care va fi mai amplu. 
                   Dl Pîrlea Şt. – anunţă că grupul PNL se va abţine de la vot. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 13 voturi pentru 
şi 4 abţineri (grupul PNL Pîrlea Şt., Vladu I., Zăvăleanu C., Datcu M. ), adoptându-se 
Hotărârea nr. 29. 



                   Se trece la punctul 14 pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de  hotărâre 
referitor la aprobare parteneriat şi depunere proiect; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   Dl primar – s-ar putea  ca Prietenii Pescarilor Olteni să nu mai poată fi lideri 
deoarece sunt neeligibili. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 30. 
                   Se trece la punctul 15 pe ordinea de zi. Dl Albu D. prezintă proiectul de  hotărâre 
referitor la  angajare avocat pentru reprezentarea  primarului în instanţă; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   Dl primar – explică situaţia creată, juriştii din aparatul propriu fiind în conflict de 
interese, deoarece sunt şi ei parte în proces. 
                   Se trece la ultimul punctul pe ordinea de zi, întrebări, interpelări, petiţii şi 
informarea consilierilor locali. 
                   Dl Albu D. prezintă solicitarea locuitorilor de pe strada Carpaţi. 
                   Dl primar – montarea semafoarelor inteligente este cred o soluţie foarte bună sau o 
centură ocolitoare. 
                   Dl Albu D. prezintă solicitarea  Spitalului, privind programul de conformitate. 
                   Dl primar – am participat la şedinţa de prezentare a Master Planului de reabilitare a 
reţelei de apă şi canal. În  2017 se va realiza reţeaua de apă iar în 2018 reţeaua de canal.. 
                   Dl Vântu M. – care este stadiul lucrărilor la blocul P6. 
                   Dl primar –  blocul este în totalitate finanţat, dar se întinde pe 4 ani. Ministerul 
trimite somaţii pentru prezentarea situaţiei de lucrări pentru a se vertifica stadiul cheltuielilor. 
                   Dl Albu D. – să se mai verifice parcarea şi trecerile de pietoni de la Şcoala 
Gimnazială ,,Virgil Mazilescu,,  având în vedere că începe şcoala. 
                   Dna Safta M.cetăţean care participă la şedinţă – propune să nu se mai ţină 
împreună cele două evenimente Corabia de Aur şi Zilele Oraşului., deoarece s-ar suprapune şi 
nu ar fi tehnic posibil. Dacă s-ar respecta această condiţie cei de la TVR ar veni să filmeze şi să 
mediatizeze.     
                   Dl viceprimar – nicio televiziune nu vine gratis. Programul manifestărilor a fost 
deja aprobat.    
                   Dna Safta M - mai propune ca soluţie la petiţia facută de cetăţenii de pe str. Carpaţi 
restricţionarea traficului de pe DN54.  
                   Dl viceprimar Vlad S. – DN54 este proprietatea CNADR, deci adresaţi-vă  acolo, 
noi nu putem amplasa nici semne de circulaţie. Am înaintat mai multe adrese la care nu am 
primit răspuns. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru,  
adoptându-se Hotărârea nr. 31. 
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